

3 Mitul codului PIN tastat invers și alarmarea automată a poliției
IPJ Constanța și clienții tâlhăriți la bancomat

Mitul codului PIN tastat invers face din nou valvă pe Internet. În continuare se lansează mesaje prin intermediul cărora se afirmă că, în cazul unei tâlhării la bancomat, Poliția este anunțată imediat despre incident dacă persoana aflată la necaz introduce codul de la coadă la cap.



6 A șasea înfrângere din opt meciuri
Bani mulți de la Consiliul Județean pentru un HCM în coada Europei

Dintre echipele constănțene, cea de handbal masculin a primit cei mai mulți bani de la bugetul de stat, însă, pe plan extern, este la periferia clasamentului.



Continuare în pag. 5

tabere.com
 educație prin sport

TABERE INTERNAȚIONALE

Investiți în viitorul copiilor!

LUNI,
 11 FEBRUARIE 2013
 preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Cine a greșit anunțul sau cine ascunde ceva și ce se retrage sau nu Mirela Matichescu din societatea Event Club? 4



Potrivit unui anunț public administratorul SC Event Club convoacă Adunarea Generală a Asociațiilor, pentru data de 14.02.2013, la sediul societății cu următoarea ordine de zi: aprobarea cesionării în totalitate a părților sociale ale asociatului Matichescu Mirela către Micu George și retragerea acesteia din societate.

Marinar constănțean, luat ostatic de pirai
 Adrian Mihălcioiu: „Ne gândim la ce este mai rău” 4

Unul dintre cei trei marinari răpiți pe 7 februarie, de pe nava-cargo MV Esther, care aparține companiei Carisbrooke Shipping Ltd, este din Constanța și are 55 de ani.



Obiective strategice din județul Constanța utilizate anul acesta în scop militar 3

Centrul Administrativ Aerodromul „Mihail Kogălniceanu”, Aeroportul Internațional „Mihail Kogălniceanu” și Portul Constanța au fost subiecte de discuție în cadrul ultimei ședințe a Consiliului Suprem de Apărare a Țării, condusă de președintele României, Traian Băsescu.



Se câștigă bine din cititul contoarelor
 Ce averi au membrii Consiliului de Administrație al Sindserv 5

Săptămâna trecută, compania Enel Distribuție Dobrogea a atribuit două contracte: „Servicii citiri, servicii măsură, servicii deconectări și reconectări, servicii la cererea clienților și alte servicii pentru clienții casnici și economici” și „Servicii citiri, servicii măsură, servicii deconectări și reconectări, servicii la cererea clienților” societății SINDSERV SA.



Fost subprefect, consilier județean, juriști, un director de companie națională

Cine sunt angajații cabinetelor parlamentarilor de Constanța

Deputații și senatorii constănțeni își pun la punct, în această perioadă, cabinetele parlamentare. O parte dintre ei au preferat să-și păstreze, și în noul mandat, vechea echipă. Noii parlamentari însă fie vor lucra împreună cu cei care le-au fost alături în campania electorală, fie încă își caută oameni de încredere.

Deputatul Colegiului 1, liberalul Gheorghe Dragomir, are trei angajați la cabinetul parlamentar: Cristina Caterinici - consilier parlamentar, Silviu Galiu - consilier și Marian Nazare - șofer. În mandatul

Pagina 7

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
Cabinet Senatorial

trecut, deputatul PNL a avut patru angajați. A renunțat la cel de-al patrulea însă, pe numele său Andra Smărăndescu, actual angajat la cabinetul parlamentar al colegului său de partid, deputatul Colegiului 2, Mihai Lupu. În ceea ce-l privește pe deputatul Colegiului 9, Dănuț Culețu, fost prefect al județului Constanța, acesta are la cabinetul parlamentar doar doi angajați: o

tânăra pe nume Smaranda Toader și, mai mult sau mai puțin surprinzător, pe Mircea Iustian, fost subprefect al județului Constanța și fost deputat PDL. Deputatul Dănuț Culețu, liderul Forței Civice - Filiala Constanța, susține că nu își va angaja și un șofer: „Șofer? Ce-i ăla șofer? Nici când eram director de bancă nu am avut șofer”.



Primăria Năvodari a început curățenia de primăvară

Primăria Năvodari se pregătește de venirea primăverii prin demararea lucrărilor de curățenie în tot orașul. „Am început cu spațiul din jurul stadionului, unde mai multe persoane din oraș au depozitat gunoarie și vom continua cu toate străzile din oraș. Astfel, la primăvară orașul va fi mult mai curat, așa cum ar trebui să fie”, a declarat Florin Chelaru, viceprimarul orașului Năvodari cu atribuții de primar.

Un week-end însângerat pe drumurile din județul Constanța

Viteza, neatenția, dar și condițiile meteo nefavorabile au făcut din nou ca pe drumurile din județul nostru să se producă tragedii. În doar câteva ore, lucrătorii Serviciului Rutier Constanța au deschis patru dosare de cercetare penală, ca urmare a unor accidente mortale.



Gelal Bey – un personaj de legendă, ruinat de dragostea unei tinere din Constanța

Legendele păstrate de-a lungul anilor și transmise pe cale orală, cuceresc și acum prin subiectele povestite, pline de farmec, dar și tragism, în același timp. Una dintre legendele Constanței, bazată pe întâmplări reale, este legată de numele lui Gelal Bey, care venise la Constanța în calitate de consul al Turciei.